

Bydgoszcz, 10 lipca 2024r.

L.dz. GZ/MN/2028 /24

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania skierowane do postępowania pn. Usługa wywozu odpadów na rzecz Międzygminnego Kompleksu Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o.
_nr sprawy: MKUO ProNatura ZP/TP/25/24

Pytanie 1

Zamawiający w Załączniku nr 6 do SWZ Projektowane postanowienia umowy w §4 ust. 3 wskazuje, iż „ W przypadku nienależytego wykonania przedmiotu umowy, Zamawiający wyznaczy Wykonawcy termin na usunięcie zgłoszonych wad. W przypadku jego niedochowania Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 0,1 % wartości brutto umowy określonej w §3 ust.1 za każdy dzień zwłoki, łącznie nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy”. Prosimy o zmianę zapisu i wysokości kar na: „W przypadku nienależytego wykonania przedmiotu umowy, Zamawiający wyznaczy Wykonawcy termin na usunięcie zgłoszonych wad. W przypadku jego niedochowania Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 0,05% wartości brutto umowy określonej w §3 ust.1 za każdy dzień zwłoki, łącznie nie więcej niż 5% wartości brutto przedmiotu umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 2

Zamawiający z Załączniku nr 1 do SWZ Opisie przedmiotu zamówienia wskazuje w pkt. 1), 2) oraz 3) maksymalne ilości odpadów do odbioru w ciągu jednego dnia. Prosimy o zmianę tychże wartości na:

1) Część I:

- maksymalna ilość odpadów do odbioru w ciągu jednego dnia – 150 Mg

2) Część II:

- maksymalna ilość odpadów do odbioru w ciągu jednego dnia – 100 Mg

3) Część III:

- maksymalna ilość odpadów do odbioru w ciągu jednego dnia – 500 Mg.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższych wartości.

Zatwierdzono:

/-/Konrad Mikołajski – Prezes Zarządu

/-/Jarosław Bańkowski – Wiceprezes Zarządu